
Сусветная канферэнцыя радыёсувязі 2019 года (СКР-19)
вынікі

У г. Шарм-эль-Шэйху, Егіпет, 22 лістапада 2019 года пасля чатырох тыдняў штодзённых
пасяджэнняў, перамоваў і дыскусій ўрачыста завяршыла сваю працу СКР-19. Ад імя Рэспублікі
Беларусь заключныя акты СКР-19 падпісаныя Міністрам сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі
Беларусь Канстанцінам Шульганом. У заключным слове на СКР-19 Міністр сувязі і
інфарматызацыі выказаў словы шчырай падзякі Прэзідэнту Егіпта спадару Абдэль Фаттаху ас-
Сісі, Ураду і народу Егіпта за сардэчны прыём і арганізацыю канферэнцыі. Павіншаваў
дэлегатаў канферэнцыі з яе паспяховым завяршэннем і прыняццем найважнейшых рашэнняў
на аснове кансенсусу, накіраваных на ўдасканаленне палажэнняў Рэгламенту радыёсувязі для
задавальнення патрэбаў ў спектры для актыўнага развіцця радыётэхналогій рухомай і
спадарожнікавай сувязі.
Канстанцін Шульган таксама выказаў упэўненасць, што рэалізацыя рашэнняў СКР-19
паслужыць далейшаму росту эканомік усіх краін свету і забяспечыць аснову для рэалізацыі
планаў па паспяховым пераходзе да лічбавай эканомікі, прадаставіць для простых людзей
магчымасць, дзе б яны не знаходзіліся, карыстацца сучаснымі лічбавымі сэрвісамі і паслугамі ,
адзначыў важнасць і значнасць пытанняў, уключаных у праекты парадку дня будучых
канферэнцый 2023 і 2027 гадоў.

Вынікі ВКР-19 - у адпаведнасці з зацверджаным парадкам дня канферэнцыя разгледзела і
прыняла рашэнні па ўсіх трыццаці пытаннях, што тычацца наземных і спадарожнікавых
службаў, а таксама ўмоў прымянення новых радыётэхналогій. Па выніках СКР-19 можна
канстатаваць, што ухваленая пастановай Савета Міністраў Рэспублікі Беларусь ад 11.10.2019
№ 693 пазіцыя Адміністрацыі сувязі Рэспублікі Беларусь на ВКР-19 дэлегацыяй Рэспублікі
Беларусь на чале з Міністрам сувязі і інфарматызацыі Канстанцінам Шульганом паспяхова
абаронена і праведзена ў заключныя акты СКР -19, што забяспечыла міжнародную прававую
абарону радыёчастотных прысваенняў дзеючых радыёэлектронных сродкаў і стварыла ўмовы
для ўкаранення ў Рэспубліцы Беларусь новых радыётэхналогій.
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